
 391206 ● 04/2016 

 

POS Description Beschreibung 
Quantity 
Menge 

1 Upper bracket Oberer Träger 1 

2 Lower bracket Unterer Träger 1 

3 Fixture für bracket, M6 
Screw (M6x25), nut, washer 

Befestigung für Träger, M6 
Schraube (M6x25), Mutter, 
Unterlagscheibe  

2 

4 U-bolts,M8  U-Halterung 2 

5 Counter plate for U-bolt, M8 Konter-Platte für U-Halterung, M8 2 

6 Nut for U-bolt,M8 Mutter für U-Halterung, M8 4 

7 
Fixture for solar panel, M6 
Screw (M6x20), nut, washer, spring 
washer 

M6 Schraube für Modul, M6x20 
Schraube (M6x20), Mutter, 
Unterlagscheibe, Federscheibe 

2 

8 Modul Clip Modul Befestigung 2 
 

Installation instruction 
Aufbauanleitung 
 

Angle 45° | Winkel 45° 
 
Module is not included 
Modul ist nicht in Lieferung enthalten 1 

2 
3 

4 

4 

5/6 

5/6 

7 

7 

7 

8 

6 5 4 

Pole Support structure 640 
Solarmodul Träger 640 

Ø 50 - 60 mm 


